Niemals nur einen Teil sondern alles auf das vollkommene Gute hin glauben!
Was müsste jemand tun, um 100 % sicher in einer Lotterie mit 33 Losen den Hauptpreis, ein Gemälde, zu gewinnen? Antwort: Nicht nur einen Teil, 10 Lose, die derjenige kauft, glauben, dass unter diesen 10 Stück das Los mit der Aufschrift "Gemälde" sei. Dieses eine Gemälde-Los hat jemand zu konkreter Zeit zu den 32 Trostpreisen oder Nieten gelegt, mit feinsten so nicht erklärbaren Bewegungen seiner Hand. Derjenige müsste alle 33 Lose glaubend haben.
Eine Lotterie ist viel weniger wichtig gegenüber einer  sicheren  Antwort auf die Frage, wo jemand einmal  die Ewigkeit  verbringen wird, ob Paradies oder hoffentlich nicht Hölle. Wie  am sichersten  die Ewigkeit  im Himmel  verbringen? Antwort: Nicht nur einen Teil glauben, absolut  a l l e s  auf  das vollkommene Gute  hin  g l a u b e n.
Jede  Religion  und  menschlicher Eigensinn  ist  nur ein Teil  von absolut allem. Nie in Eigensinn, Religion anbeten, glauben wie der Allmächtige erkennt.
Bibel, Johannes-Evangelium 4, 24 (Jesus spricht): "Gott ist Geist, und die

ihn anbeten, die müssen ihn im Geist und in der Wahrheit (= im Bewusstsein genauester Wahrheit, die  absolut   a l l e s  berücksichtigt, nichts auslässt) anbeten." im Geist = keine Rituale, mit Heiligem Geist/ Gott = die Wahrheit leitet
Bibel, Matthäus-Evangelium 6, 33 bis 34: "Trachtet   zuerst  nach  dem Reich Gottes und  nach seiner Gerechtigkeit, so wird euch das alles zufallen. Darum sorgt nicht für morgen, denn der morgige Tag wird

für das Seine sorgen. Es ist genug, dass jeder Tag seine eigene Plage hat."

Bibel, Lukas-Evangelium 18, 17: "Wahrlich, ich sage euch: Wer nicht das Reich Gottes annimmt wie ein Kind (100 % in Wahrheit - nicht Religion - dem einen vertrauen, dessen Macht nie aufhört), der wird nicht hineinkommen."
Bibel, Johannes-Evangelium (Evangelium frohe Botschaft bedeutet) 5, 24: "Wahrlich, wahrlich, ich sage euch: Wer mein Wort (= Bibel) hört und glaubt dem, der mich gesandt hat, der hat  das ewige Leben und kommt nicht in das Gericht, sondern er ist vom Tode  zum Leben  hindurchgedrungen."
zu glauben = vertrauen, etwas erwarten, mit dabei sein (kein Zwang in der Liebe)
Bibel, 2. Petrus (Jünger und Augenzeuge Jesu) 3, 9 + 10: "Der Herr verzögert nicht  die Verheißung, wie es einige für eine Verzögerung halten; sondern er hat Geduld mit euch und will nicht, dass jemand verloren werde, sondern  dass jedermann zur Buße finde. Es wird aber  des Herrn Tag  kommen wie ein Dieb; dann werden die Himmel zergehen mit großem Krachen;
die Elemente aber werden vor Hitze schmelzen, und die Erde und die Werke, die darauf sind, werden nicht mehr zu finden sein." Vers 13: neuer Himmel, Erde!
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